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2, Melyik kifejezés jelenti ugyanazt, mint a versben is szerepld

3.

4.

Olvasd el Gazdag Erzsi versének egy részletét! Mi lehet a vers cime?

Hajnalban kel Lelkendezve A.Pipacs

s szapordn szaladna, B. Szarkalab
elindul a ha gyckere C. Napraforgé
nap utdn. nem volna. D.Pitypang

szapordn sz6?

A.1zgatottan B. gyorsan C.idegesen  D.raérGsen

Vilaszd ki a helyesen leirt szavakat!
cserlye, ragdly, kebely, tutaly, titja, tarsoj, aggdly, csubaj, aszdj

Ha a helyesen leirt szavak kezddbetdit helyes sorrendbe
teszed, egy melléknevet kapsz végeredményiil. Melyik
kifejezés lesz a kapott sz ellentéte?

A.magas B. vékony C. telt D. fiatal

Tedd ugyanazt a betiit a szavak elé ugy, hogy djra értelmes
szavakat kapj! Melyik igy kapott sz6 sz6faja ige?

A.egyes B. élek C.akik D.égi
Olvasd el a taldlds kérdést! Melyik sor tartalmazza a megfejtés
betdit?

Egy nyelven sem tud,

mégis minden nyelven beszél.

A.i, g, h,z,n,v,a

B.sz,a,1,h,n, v, g
C.a,v, g, ssz,n, h, {

D.g, ssz,a,1,n,v, h

Melyik betithalmazbdl lehet olyan szét kirakni, mely vissza-
felé olvasva is értelmes? Minden betiit fel kell hasznilnod!
(Tobbszoros valasztis!)

A.IMOZ B. AAHLS C.AAKLS D.AAKRT

Melyik kozmondast nem ferditettiik el?

A.Bolond lyukbél hideg szél fu;!

B. Vak tyuk is taldl magot.

C.J6 bornak nem kell cégér.

D. Addig iisd a vasat, amig nem lehet megfogni!
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Mi a steldzsi?

B. dagaszt6teknd
D.polcos édllviny

A.keskeny szdja edény
C. kisméretd asztal

Ugyanaz a két betdi hidnyzik a szavakbdl. Ez 6nill6 sz6ként is
megillja a helyét. Melyik 4llitas igaz ra? (Tobbszoros valasztas!)
kitit..., tit...dik, keszke...

A.azonos alaka sz6
C. tobbjelentést sz6

B. szé6faja lehet f6név
D.sz6faja lehet ige

Csaba kedvenc gyiimélcse a bandn, Barna a narancsot imadja,
D6ri legjobban a ribizlit szereti. Melyik gyiimolcsért rajong
Herman?

A. az almdért B. az anandszért C.a milndért D. a mangdért

Melyik sz6par tagjai fejeznek ki ellentétet? (Tobbszords valasztas!)

B. izletes — zamatos
D.torz — arinyos

A.illhatatos — telhetetlen
C. makacs — engedékeny

12, Radirpék kiradirozta a patas allatok neveib6l a maginhang-

13,

KR

z6kat. Melyik sz6b6l radirozott ki azonos magianhangzékat?
(Tobbszords valasztis!)

A.z br_ B.z rg_ C.tv_ D.b | ny
A szimok betiket jelentenek. Hol ad-
nak minden esetben értelmes szavakat?

(Tobbszoros valasztis!)
2=E, 3=M, 4=R, 5=K

A.524, 25 B. 324, 523
C.325, 24 D.423, 525

Rakd rendbe a betiiket! Minden betiit
fel kell hasznilnod! Melyikbdl lehet
melléknevet kirakni?

(Tobbszoros valasztas!)

A.VHOSU B.HOZUG
C.FIZAK  D.OSOKD



